

Отзыв научного руководителя

на диссертационную работу Мельникова Владимира Анатольевича на тему «Оценка агроэкологических условий западной части Южного берега Крыма с выделением микрозон для оптимального размещения технических сортов винограда» представленную на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.08 – плодоводство, виноградарство.

Мельников Владимир Анатольевич после окончания Южного филиала «Крымского агротехнологического университета» Национального аграрного университета в 2008 г. был направлен на работу в Государственное предприятие «Таврида» ПАО «Массандра» на должность бригадира виноградарской бригады № 5. В 2012 г. поступил в аспирантуру очной формы обучения Национального института винограда и вина «Магарач» по специальности 06.01.08 – виноградарство, которую успешно завершил в 2015 г.

За время обучения в аспирантуре Мельников В.А. овладел экспериментальными и статистическими методами исследования агроэкологического разнообразия рельефных особенностей почвенного покрова виноградных насаждений, расположенных в западной части Южного берега Крыма, владеет современными компьютерными и информационными технологиями. Зарекомендовал себя грамотным, высоко эрудированным специалистом в области виноградарства.

В результате выполненной диссертационной работы производству предложено рациональное размещение сортов винограда в условиях ЮБК для получения продукции высокого качества. Результаты проведённой работы используются при проектировании и реконструкции новых, а также существующих промышленных виноградников в филиалах ФГУП «ПАО «Массандра».

Материалы диссертации докладывались и обсуждались на различных научно-практических конференциях. По теме диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 6 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

При выполнении диссертационной работы Мельников В.А. проявил себя добросовестным, ответственным, вдумчивым и зрелым научным сотрудником, творчески подходящим к решению научных и практических задач.

Мельников В.А. характеризуется как сотрудник, обладающий не только высокой квалификацией, но и достойными морально-этическими качествами.

В целом Владимира Анатольевича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи, достойные ученой степени кандидата наук.

Считаю, что выполненная научно-исследовательская работа и написанная диссертация отвечает современным требованиям, а ее автор Мельников Владимир Анатольевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.08 – плодоводство, виноградарство.

Научный руководитель:

Доктор с.-х. н., профессор, чл.-кор. НААН Украины,
Заслуженный деятель науки и техники АР Крым,
Заслуженный деятель науки и техники Украины,
профессор кафедры плодоводства и виноградарства
Академии биоресурсов и природопользования
Крымского федерального университета
им. В.И. Вернадского.


В.И. Иванченко

295492, Р. Крым, г. Симферополь, пос. Аграрное
АБиП КФУ им. В.И. Вернадского
+7(3652) 26-37-53
E-mail: document 120@mail.ru

Подпись Иванченко В.И., «заверяю»:
Директор Академии биоресурсов и природопользования
ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет
им. В.И.Вернадского», доктор экономических наук,
доцент


О.В.Донец

